3aanava ABC. CyuwecTByeT v TpeyrosibHUK?

— - n ] |
[laHbl TP HaTypasbHbIX Yncna a, b, c. OnpepenuTte, CywecTBYeT /n Va_mt(mpm( a= ))
TPeyrosibHUK C TakKUMKU CTOPOHaMn. Ecnu TpeyronbHUK CyLLeCcTBYET, b:int(input("bz"))
BbiBeauTe cTpoky YES, nHaude BbiBeanTe ctpoky NO. : :
4, POKY A POKY C=Int(|nput(nc=u))

TpeyrofbHUK — 3TO TPU TOUYKMU, HE JieXallne Ha O4HOM NPSMOMN. if a+b>c and a+c>b and b+c>a:
BxoagHble AaHHblEe prmt( yeS )

BBOASTCH TP HaTypasibHbIX YnNCAa. else:

BbiXOoAHbIE AAHHbIE prmt( no )

BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.
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